

Jesus says... Carry the Cross & Do NOT Judge  
Preparation for War almost Complete

耶稣说。。。拿起十字架然后不要批判

战争的准备就要完成了

17 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

“我告诉过你我每晚都会跟你说话。不是你的作为决定的，是我的道，我的爱。”

主 你对我失望吗？今天我所尝试去做对的事。

“不，我的爱，我没有。我很好地跟着你的理由，但是我希望你不会去那个市集。”

让以西结（丈夫）去？

“如果你有需要，是的。”

“事物都为了准备这个战争而聚在一起了。我要你们做好预备，这些事一发生能在任何时候将你击沉。我要你们提醒人们迈亚密的事情。你们有很多‘新来的’没注意到这些预言。”

这里说一下有点关于什么是迈亚密的异象。。。

核弹在迈亚密爆了，然后其它美国的城市。我的异象里没有给我看到其它的国家发生什么事，除了这些攻击是由东北欧策划然后导弹是从中东来的。导弹到底是不是从那里发射，或是由中东国家操作的我不清楚。讯息中要带出的是：‘迈亚密核爆事件将是【被提】之前的事件’。

“人们没注意到的是他们身处在的情况当中。就像在霸级市场里工作的妇女，她在那里工作但是不知道什么东西摆在哪个柜子上。她的孩子们在忙碌着年轻人的生活而她从不上网。她没看见，它们（撒旦）就是利用这一点来忽然惊醒征服每个人。她们很习惯吵闹，然后新闻媒体里有更多、更多、更多的（吵闹）。。。这些事情都是让群众远离真正的威胁 – 他们很习惯听取关于以色列、苏联和中东国家同样的东西，他们觉得事情好像要爆炸了，就像你的女儿一样（这里讽刺其实是小事）。然后又来多一次吵闹。。。这些都是不重要的。”

“你不能做什么来改变那些。你也感觉到了，当你告诉他们发生了什么他们就呆呆地看着你。这个城市很省性 – 在自身的益处下能说是最安全的地方之一，为了休闲假日保着。事实上美国有很多地方是旅游景点。富有的政府让它们不被外界触碰，所以它们能继续它们的作用。就算他们的孩子也身在这环境。我要说的是这些地方有某种程度的保护。不能被伤害到。”

“那些最危险的地方是高速大道的交叉路口，交通的重点会很快的被保护。除非发现有敌人住在通道上的其它地方，不然通常会不予理会。（这里意指灵里）”

你说敌人是什么意思？

“那些不会同意计划的人。他们很多都被盯上了，但是他们不是笨蛋，他们早就察觉到了（这里指帮助撒旦的人）。比起其它地点这些地方有比较少的创伤，不过，全世界都会经历 CERN（欧洲核子研究中心）制造出来的后果，他们唯一的保护是跟我的距离。大多数的教堂都像在睡觉，也不知道他们面对什么，也不知道怎么应付。这就是

为什么我派出所谓复兴的人们，这都是以前没有的。必要时我会探访武装力量，准备把他们转向对抗邪恶。一般来说这还没列入考量。”

“除了人造的人（这里指没有灵魂的人），其他都会有机会改变道路。因为百姓看见国家、家人发生的事，军队里将有大量的叛离。他们的意识将深深被打击，然后阻止很多军事调动以免国家再继续被破坏。”

“这样将会让‘敌人’有一些需要的边缘来保护国家的一部分。你看见吗，克莱尔 – 我，也是，有我的计划。我，也是，做了准备。我会将人们自认聪明的决定转换成愚蠢的结果（读完圣经，你们才能更好的了解这些话的意思）。不过，至于那些没灵魂的，毁坏掉恶魔已经占领的肉身是唯一的办法。除了撒旦以外，他们已经没有任何力量能够效忠了。（圣经 启示录 提到接受撒旦的记号 666 在前额或是右手上，将会永远被驱逐在天堂外，这里意指人造出的人，或接受印记的人。）”

主，他们怎么知道谁是克隆人？

“眼睛是灵魂之窗。没有灵魂的肉体有很深的眼睛，没有光，只有暗淡的黑暗。冷酷，邪恶，你能感觉到。就像你们两个（指克莱尔夫妇）都参与过的驱魔和救赎，当邪灵掌控的时候眼睛就黑得像黑理石一样。”

啊主，谢谢你跟我说这些 – 这是我今天的至高之地，除了崇拜以外。

“我知道，我的爱。这就是为什么我向你肯定，不是你的作为让这些发生，是我的怜悯，没有其它。我爱那些我派遣去你那里的，一个灵魂接着另一个，我很爱他们同时也盼望每天能够跟他们说话。啊，我有多爱他们。然后我留给其他人的，将会无可估价的建立他们的信仰。这些话将会造就很多收割收成（圣经里收割指得救的灵魂），我将也会有很多追随者被强化。”

我很高兴你有很多追随者，我自己不要追随者。出此之外我不是带领的那个，你才是！

“这是很对，但是不管怎样你会被那些隐藏起来的、妒忌的、不愿敞开心房的人误解。那些人会受最多的苦。你继续教导审判对任何一个灵魂来说有多有破坏性是好的。是对你们全部都记得这些话的人都好，就会不允许自己有自傲跟批判的行为。”

“我的孩子，一次又一次的警告你批判的行为 – 当你批判我的预言者的时候你会马上在生命里介入了不良的反映。你会发现事情马上有不良反应是因为我在尝试让你与这个邪恶的习惯断开。你明白吗？？当你批判其它东西尤其是我光荣的器皿（我的人/预言者/追随者）的时候，你就邀请了一帮恶魔筛你和你的家人。”

“你明白当你散播谣言，不切实地说那些无辜的，毁坏他们的人格的时候你也在你自己身上下了咒诅？我必须告诉你，你将会看见朋友中有越来越多的分离跟争夺，因为背后暗地里，是妒忌的灵，我身体里最具有破坏性的（耶稣身体是因为上帝造人的时候是把‘生’气吹进人里，所以人成了有灵的活人（圣经 创世纪 2：7）。同时上帝也有一部分在每个人当中，所以上帝知道每个人的心）。当你走进妒忌的形式的时候，其实你真正在对抗我跟我恩赐给你的作业。然后因为你散播我器皿的谣言而使我接触不到的那些灵魂，我会把它们全算在你头上。”

（圣经 哥林多前书 1：10）

（弟兄们，我凭着我们的主耶稣基督的名劝你们要说一致的话，不要有分裂之争在你们中间，只要用一致的心思一致的意见，大家联结。）

我在在这里要说一下，也向你们全部承认，以前当有些人伤害我的时候，或者有些东西我很想要但是得不到，我会嫉妒然后找出他们的不是。早期在我跟以西结的婚姻的时候我有一些严重的问题、争夺跟误解，到一个程度我们俩还在一起简直是奇迹。

你们当中也有跟另一伴争夺到今天的，你没有平安但是继续地争吵。我必须说，那就是我两夫妻以前的样子。一天，主向我们显示这些事出的原因。我们俩讨论人们，然后贬低他们。这就开门给了撒旦来筛我们。我们尝试停止这些。我能说，每当我们心里怀着批判或者开口隐喻批判，另一些事情就会发生然后我们俩就会争执？那很快变成证据，我们批判的罪，向恶魔打开门

你认为什么原因主等到我 68 岁了才用我去做牧职？因为那用了我们很长的时间来爱对方，视对方比自己好。在我能想到的，他恨毁谤多过一切。至少你杀了人那人就没了，他们的生命结束了。但是当你在他人身上制造一个故事的时候，你剥夺了主在那继续活下去的人的器皿身上准备要实行的好。你就像谋杀了他们，因为你散播他们的谣言，他们如同死亡，他们不能做什么因为你毁了他们的名誉。

现在我和以西结有一个很好和平的关系。然后我跟你讲一个事实，主要换了我们立场的是只想其它的好，拒绝制造或听信谣言。如果因为我们的愚蠢而滑倒了，一直没有好结果，请让上帝帮助我们。

求求你们，我关心的，心里记得这些：

（圣经诗篇 7：14-16）

（14 看哪！恶人为了罪孽经历产痛，他怀的是恶毒，生下的是虚慌。

15 他挖掘的坑穴，挖得深深的，自己却掉进所挖的陷阱里。

16 他的恶毒必回到自己的头上，他的强暴必落在自己的头上。）

好吧，主。我要说的已经说了。

“说的很好。不幸的是，有些人得不到。但或许你能，“看他们结的果你就知道”。然后我鼓励你看那些我选择做牧职的人的果，那里能得到认证。”

“但是我要警讯你，亲爱的，未来会紊乱到人们将索求答案，愿意听取。你们当中是我的遗留的，这一天是你一直梦寐以求的。饥饿的心渴望着真理。一旦地上的舒适跟安慰被拿掉，一旦生命处在危险中，天灾爆发，那些一直不找寻我直到找到我的将会出去，渴望着被加入到天堂的国度，就算是意味着人头落地。”

“现在我还有一些要说的：保持在圣洁当中直到最后一刻。不要让你的廉正妥协于这个世间的任何事物。我知道你们全部在今天所受的苦都多过之前的。因为很多原因，你们每一位所背负的十字架都比以前要重。这是我做的，不要尝试甩开。我需要你的牺牲跟禁食来拯救那些边缘人。那些把时间放在世上的人，认为事物会一直不变，然后认为他们不需要在我面前面对自己的人，这些是我们现在为他争的。克莱尔，一些你的孩子在这群当中。你一直尝试得到他们的注意但是你的字像耳边风。一样的，我跟他们在你看不见也感觉不到的界里工作着。这些我向你隐藏，一部分原因是不要你介

入而搞坏了。虽然你那里有很多的阻碍在组建着，但我用完全不一样的方式在跟他们的心交谈。”

“你看见他们有多靠近了你就会冲着去反而推开他们了。所以耐心，相信我。有毅力的背上你的十字架，知道事情将会结果。”

（圣经 歌罗西书 1：24）

（24 现在我为你们受苦，我觉得喜乐；为了基督的身体，就是为了教会，我要在自己的肉身上，补满基督苦难的不足。）

“我现在跟你说这个所以你在做对的事情的时候不会感到厌倦。你的十字架是什么？肯定有人质疑、污蔑你。就像漏气的轮胎一样不便，为事情得不到理想的结果而焦虑。生理和心里的痛苦，当你为了他人做牧职的时候然而他们没有任何反应。你的父母受极大的苦因为世上的人都在煽动他们你跟同辈的人根本没法比较。心理健康、忧郁、焦虑。你们当中有些人背负了几乎不能背上的十字架。向我哭诉吧我会强化你。最后，对这个世界观来说同样重要的 – 生理上的痛苦跟病痛 – 对于你们当中长期有状况却不愿祈祷和正面承认的 – 因我身上的伤痕你会治愈 – 对于你们我确实的说，你的痛苦是为了我的，确实那一天到来你会为我带来的果实做见证，不管在内在外，不会再受深沉的谴责。‘你没有被治愈是因为你生命里有带罪，因为你少了信仰，因为你跟上帝的关系不对。’我对你说 – 都是谎言、谎言、谎言！这是非常重要的关键时刻。很快的很多跟我关系不对的会死去。我现在正向他们倾倒恩典免得太迟了。我接受你的痛苦跟禁食。你希望付出但是觉得烦躁因为病痛禁锢了你。你不知主要就是造就了高调牧职者收成的功成名就。”

“你不知道我选了你是因为你爱我也愿意为我承受任何痛苦。所以扫走那些污蔑的声音然后沉浸在我当中。你是我赎回迷途的人的同伴。”

主，我能说些话吗？

“请。”

请不要误会主在说什么。十字架上完成的已经永远的开了天堂的门，不用在为了那献上牺牲跟禁食，就像主说的，“那已经结束了！”。

不过，有些人心必须被软化，话语也必须被传播。而你的祈祷是有力量的，跟着禁食的祷告会更有力量，或者接受不便、烦躁、忧虑、焦虑的祷告。然后不愿在自己的祷告里加入自身的病痛，主要为了主在灵里牺牲，为了罪恶的转变而牺牲。

“拒绝自己，捡起十字架，然后追随我。”

“你在做伟大的事，牺牲来帮助支持着恩典。就在我跟你分享这些话语的时候，有其他人在背后用祷告跟禁食支持着我，不然这些话会传到一些听不进的人的耳朵，或不会传到需要这些话的人那里。所以被鼓舞吧 – 你确实在跟随耶稣的脚步，安静的、被隐藏的支持着那些可见牧职的力量。当你看到因你的承受和低调的牺牲所结的果的时候，那已经经过了很多事件。”

“我的新娘们，我很珍惜你们每一个，然而当你感觉你的十字架重过其他人所背负的时候，要明白：是因为你对我的大爱让我把这个十字架放在你的背后。你确实是我强力代祷的军人。有一天你会惊讶的看到你所承受的去向何方而被转换，被大量实惠的用在传播话语的人们当中。”

“我赐福于你们全部人，更多耐心、活力、鼓励跟体力，持续地这样做直到我将你从负担中解放，来到我身边。”